
組織 回答数 学生数 回答率

工学部
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大学院前期
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組織 学年# 回答数 学生数 回答率
工学部 1

2
3
4
合計

工学部 第二部 2
3
4
5
合計

大学院前期 1
2
合計

大学院後期 1
2
3
合計

総計

23.0%
6.5%
16.2%
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197
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35
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3
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18.2%5,7111,042

課程別学年別回答率

2022年度学生生活実態調査基本集計結果
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組織

工学部 大学院
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88.18%

76.56%
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Q1主 家計支持者 最多収入者 誰
Q1
0=父
1=母
2= 自身
4=兄弟姉妹
5=祖父母
7= 他
-=N/A

第1位 第2位

工学部 大学院 工学部 大学院
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25.98%

61.95%

52.76%

19.69%

5.59%

36.29%

22.83%

21.93%

26.77%

10.24%

32.68%
40.16%

9.10%

Q2 自身 毎月 収入 主 順位 選

選択肢
Q2 以外 家族 (仕送 含 )
Q2 自身 給料
Q2 日本学生支援機構等 奨学金 研究奨励金
Q2 
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組織

工学部 大学院
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49.02%

35.94%

33.81%

46.09%

5.47%
4.16% 4.69%

6.78% 5.47%

Q3今後 奨学金 望 思
自身 給付 場合 限 想定 答 選考 基準

組織

工学部 大学院
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70%

80%

90%

100%

回
答
率

72.98%
82.81%

19.69%

10.16%

5.80%

Q4今後 奨学金 望 思
自身 給付 場合 限 想定 答 給付方法

1=経済的困窮度
2=学業成績

3=上級学年優先
4=下級学年優先

5=課外活動等 顕著 業績
6= 他

-=N/A

1=給与 返還
2=貸与 有利子
3=貸与 無利子

4= 他
-=N/A
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23%

30%
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Q8 端末 所有 方 端末
利用 学内 選択

Q11 入学前 学 思 現在学
Q11 入学前 学 限
現在学 授業内容 研究 満足

工学部 大学院 工学部 大学院
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44.00%

44.79%

34.40%

18.37%
16.00%

4.26% 4.00%

Q11学問分野 下記 思

組織
工学部
大学院

5段階回答

言
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Q12 単位 順調 修得Q12 週間 履修科目
数 多

Q12
質 高 授業 多

Q12 授業
教 教員 多

Q12 予習 復習時間
確保

工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院
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29.17%

12.17% 10.00%

3.98% 4.17%

16.24%

29.88%

28.21%

33.37%
29.06%

19.95% 17.95%

9.58%

7.22% 8.55%

Q12今年度 授業全般 下記 思

第1位 第2位 第3位

工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院
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14.29%

16.26%

30.22%

39.68%

24.18%
28.57%

9.52%

5.60%
3.97%
3.97%

14.11% 12.40%

14.22%

26.65%

24.79%

29.56%

38.02%

10.74%

4.96%

9.85%

5.60%
9.09%

Q13現在 学生生活 時間 優先 時間 長 優先
度 第 位 選

5段階回答

言 ..
..

選択肢
Q13 学業
Q13 ..
Q13 趣味 娯楽
Q13 友人 ..
Q13 他
Q13 
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組織

工学部 大学院
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Q15大学入学時 大学院生 学部 入学時
卒業後 進路 考

組織

工学部 大学院
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82.81%
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Q16現在 進路 考

Q15 ( )
1=学部 卒業 就職
2=本学 大学院博士前期課程 進学 修了 就職
3=他大学 大学院博士前期課程 進学 修了 就職
4=本学 大学院博士後期課程 進学
5=他大学 大学院博士後期課程 進学
6=海外 大学 大学院 進
7=未定
8= 他
NULL  -=N/A

Q16 ( )
1=学部 卒業 就職
2=本学 大学院博士前期課程 進学 修了 就職
3=他大学 大学院博士前期課程 進学 修了 就職
4=本学 大学院博士後期課程 進学
5=他大学 大学院博士後期課程 進学
6=海外 大学 大学院 進
7=未定
8= 他
-=N/A
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組織

工学部 大学院
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Q17 海外渡航

1=留学 2=学会発表 3= 4=旅行 5=帰省 6= 他

工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院
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Q18海外渡航 目的 何 選
択

Q17
1=
2=
3=回答
-=N/A

組織
工学部
大学院
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組織

工学部 大学院
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Q19 海外 大学等 留学

1=語学習得
2=留学先 社会
文化 理解

3=国際交流
4=専門分野 研究5=将来海外 仕事

6= 他

工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院
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Q20 海外 大学等 留学 目的 何
選択

Q19
1=
2=
3=留学生 ..
-=N/A

組織
工学部
大学院
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1=経済的負担 2=語学力 不足
3=卒業 修了 時期

延
4=就職活動 遅 5= 他

工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院
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Q21 海外 大学等 留学 不安 思 何
選択

1=留学資金
援助

2=単位互換
単位認定

3=語学教育
充実

4=協定校 増加
5=留学

充実
6=留学情報

充実
7= 他

工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院 工学部 大学院
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68%
64%

43%

39%

21%
18%

42%

48%

38%
36%

1% 1%

Q22 海外 大学等 留学 名工大 援助 欲
何 選択

組織
工学部
大学院
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組織

工学部 大学院
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回
答
率

63.24%
57.81%

19.47%

37.50%

4.60%

4.05%

Q23 職種 就 希望

第1位 第2位

工学部 大学院 工学部 大学院
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100%

回
答
率

13.80% 15.00%

20.21% 18.33%

18.97%
15.00%

18.61%

12.22%

10.56%

8.99% 8.33%

16.54%

14.18%

15.38%

11.35%

17.29%

16.31%

17.39%

17.73%

12.06%

7.64%

5.30%

4.26%

5.67%

5.73%
4.96%

Q24職場 選 何 重視 主 順位
選

Q23 ( )
1=企業 技術系職
2=企業 事務系職
3=公務員 技術系職
4=公務員 事務系職
5=起業家 経営者
6=大学 研究機関 教育 研究職
7=大学以外 教育職
8= 他
-=N/A

選択肢
Q24 専門 活
Q24 
Q24 能力 発揮
Q24 知名度
Q24 待遇
Q24 安定 職場
Q24 社会貢献
Q24 海外勤務
Q24 転勤 無
Q24 勤務地
Q24 立地環境
Q24 他
Q24 
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